=

. Si el CA de abcd es un numero de 3 cifras iguales y ademas:

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.
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a+b+c+d=19. Calculaab - cd
a) 42 b) 39 c) 49 d) 72 e) 59

Se hace una mezcla con vino de 75y 60 soles el litro, con agua; la
mezcla tiene un precio de 50 soles el litro. Si la cantidad de agua es
los 2/5 de la cantidad de vino de 60 soles el litro, ¢ en qué relacion se
han mezclado los dos tipos de vino?

a) 2/7 b) 5/8 c) 3/5 d) 5/7 e) 2/5

La suma de las cifra de un numeral de dos cifras es 5. Si se invierte
el orden de dichas cifras y luego se le suma 9, entonces se obtiene
el numeral original. Detemrina el numeral original aumentando en 8.

a) 50 b) 31 c) 30 d) 42 e) 40

El 4rea de la base de una piramide cuadrangular regular es
(6x + 1)2 — 6x. Si la altura mide 6x — 1. ¢cudl el el volumen?

1
a) 723 -1 b) 216x° -3 c) 2163 — 1
3 l
d) 36x3 -1 e) 72x -3
5x+34
La fraccion: 2 , descompuesta en fracciones parciales es
X +x-12

a
equivalente a: ——+

3 , detemrina el valor de: a— b

X+ 4

a) 6 b) 8 c)7 d) 9 e)5

¢ Para qué valores de "X el area del cuadrado es mayor que el area
del rectangulo?

a) (8; +wx) X 5

b) (5; +wx)
c) (7; +o)
d) (2; +o0)
e) (6; +x)

En una empresa minera, se hizo un estudio sobre las edades de sus
trabajadores, el cual se muestra en la siguiente tabla:

Edades | f;

[20-25) | 12
[25-30) [ 15
[30-35) | 23
[35-40) | 11
[40-45) | 9

Si "A" es el porcentaje de rtabajadores con mas de 20 afios y "B" es
el porcentaje de trabajadores con menos de 40 afios. Calcula: B— A

a)248% b)246% c)282% d)251% e)256%
Se realizé una encuesta de las preferencias de un grupo de personas

sobre cinco diarios A, B, C, D y E, obteniéndose el siguiente diagrama:
B ﬂa C
A I 8y % |D

E
Calcula el porcentaje de personas que prefieren leer el diario "B" que
"X"y "y" son enteros; "X" es el maximo, "y" es el minimo, ademas es
par.
a) 36 %

CONCURSOS
DE BECAS

c)42% d)21% e) 16%

SUPERIN

b) 40 %
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Comunicacion |

Completa el cuadro sinéptico

« Es el conjunto de elementos paraverbales
gue se dan junto con la emision.

« Estas son la intensidad o volumen de la
voz, las vocalizaciones, la velocidad o el
ritmo.

» Sirven para marcarel avance o progre-
sion de lo expresado, llamar la atencién a
una parte del discurso.
b) Paralinglistica
e) Patégrafo

a) Cinestésica
d) Proxémica

c) Cinésica

Relacionalas especies literarias delaliricade laliteratura prehispanica,
con su significado respectivo:

l. Haylli () Canto burlesco

Il. Cacharpari () Canto agricola

lll. Urpi () Canto de amor a la mujer
IV.Aranway () Canto triunfal, religioso o militar
V. Aymoray () Canto de despedida

a) V=IV-Ill—1-1l b) IV=V-—I-1ll-1

c) I=IV=V-1ll-I d) M=V=IV-1-1l

e) IV-V-Ill—-1-1l

Identifica las caracteristicas del habla:

l. Potencial Il. Efimera

ll. Asistematica IV. Social

V. Psicofisica VI. Sistematica

a) ll=IV-VI b) 1=V —VI c) I-ll=V
d) lI=l-v e) lll-=Iv-Vvi

Relaciona la produccion literaria de los poetas malditos, con su
produccién literaria:

l.  Stephane Mallarmé ( ) Fiestas galantes, poemas saturnianos
Il. Paul Verlaine () La siesta del fauno, Herodias

lll. Arthur Rimbaud () Las flores del mal, Los Paraisos artificiales
IV. Charles Baudelaire ( ) Unatemporadaen elinfierno, lluminaciones
a) =1=1V=Il b) N=1=1vV-1l c) I=ll=Iv-=li
d) I=1=1=1V e) ll=Il-=1vV—I

Ciencia y Tecnologia

Dos cilindros de radios R{= 4m y R, = 1m con masas m; = 10 Kgy
m, = 2 Kg, respectivamente se encuentran en equilibrio. Halla la
constante "K" en N/m del resorte si este se deforma 8 cm.

Liso

a) 150 b) 450

c) 600

d) 900 e) 300

Halla la méxima corriente | (en amperios) tal que Ry no disipe mas de
1000 W y no se queme el fusible de 10 A

FUSIBLE

AWK

—

£100

£R,

a) 40 b) 50 c) 20

FUERZAS

d) 10 e) 30

de | TODOS
Dic.| 4:00 PM
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Determina la cantidad de imagenes que vera un nifio si se encuentra
frente a dos espejos perpendiculares.
a) 6 b) 2 c)3 d) 5 e) 4

Determina, cual de las siguientes proposiciones es incorrecta.
a) El plomo ataca la piel

b) En el smog uno de los componentes es el NO,.

c) El anhidrido carbénico es un gas con efecto invernadero.
d) El mondxido de carbono es venenoso en la respiracion.

e) El &cido sulfurico es parte de la lluvia acida.

Indica la(s) proposicion(es) verdadera(s) referidas a las sustan-

cias quimicas:

l.  Los gases nobles se ubican en el grupo VII-A de la tabla periddica.

Il. Tanto el azufre y el teluro, como el selenio y oxigeno son los
elementos calcoides.

lll. Los metales alcalinos son mas activos quimicamente que los
metales alcalino — térreos por lo que estan ubicados mas a la
izquierda de la tabla periédica.

IV. Las familias de elementos quimicos representativos se ubican en
los grupos tipo "B” de la tabla periédica.

a) Iyl b) Iy IV c) Sololl d) Solo| e) Sololll

Determinaeltipo de enlace que existe en un cristal de cloruro de sodio
(NaCl) y en una molécula de propano (C3Hg) respectivamente.

a) Covalente y metdlico b) Covalente e idnico

c) lénico y covalente d) lénico y metalico

e) Metdlico e idnico

Identifica las moléculas que intervienen en la lluvia acida y el efecto
invernadero, respectivamente:

a) Anhidrido sulfuroso, monéxido de carbono

b) Anhidrido cloroso, anhidrido fosférico

¢) Anhidrido carbénico, anhidrido sulfuroso

d) Anhidrido sulfarico, anhidrido carbénico

e) Anhidrido sulfdrico, monéxido de carbono

Compara las células A y B, y selecciona la alternativa correcta,
respecto a sus caracteristicas.

®

Vacuola
pulséatil
Ndcleo
Vacuola
Vacuola ulsatil
digestiva b vacuold
9 de reserva

a) Ay B son pluricelulares.

b) A representa a un paramecio y B a una célula vegetal.
c) Ay B forman colonias.

d) A presenta meiosis y en B ocurre mitosis

e) Ay B son unicelulares.

En el esquema del ciclo de Krebs, determina la proposicion
correcta, respecto a las caracteristicas que representan las
letras "Xy "Z", respectivamente.

—*

Co, ¢

a) X es acetil coenzima Ay Z posee 6 carbonos.
b) X y Z son &cidos piravicos.

c) Xy Z representan el acetil coenzima A.

d) X posee 6 carbonos y Z posee 4 carbonos.
e) X posee acido pirdvico y Z posee 3 carbonos.

otios UNI 135 | *Shwancos 205 | ARions 0352

Solucionario Examen
Area |

22. En la figura, determina qué representan Ay B, respecto al
intercambio de gases entre el alveolo y el tejido.

Alveolo pulmonar Tejido

a) A transporta sangre rica en CO, y B lleva O,.

b) A lleva sangre sangre rica en O, y B transporta CO,.
c) Ay B realizan la difusién facilitada de gases

d) Ay B transportan sangre rica en CO,.

e) Ay B transportan sangre rica en oxigeno.

23. A partir de la férmula del aminoéacido, determina la verdad (V) o
falsedad (F) de las proposiciones, respecto a los componentes
representados por 2 y 4 en conjunto.

l.  Configuran el grupo funcional carboxilico.

Il. El carbono central interacttia con dos grupos de atomos.

lll. El 4 es el grupo R variable para cada tipo de aminoacido.

IV. El 2 corresponde al atomo de hidrégeno.

a) FVFV b) FFVW  c) FFVF d) FVVF e) FFFV

24. A partir de la figura, determina la proposicién correcta referido a
las caracteristicas de las fases del metabolismo representados
por A y B, respectivamente.

H,0

Combustibles

a) Ay B son fases del anabolismo Unicamente.

b) Ay B son fases del catabolismo Gnicamente.

c) A puede prescindir de B.

d) Ay B son fases antagénicas y complementarias del metabolismo
e) A representa el anabolismo y B el catabolismo.

25. A partir de la figura, determina la proposicién incorrecta, respecto
a las caracteristicas del sistema reproductor.

Considere:
1. Testiculo 2. Epididimo 3. Vesicula seminal
4. Préstata 5. Ovario 6. Utero
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a) En 2 se da la maduracion de espermatozoides. 30. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones sobre
b) 1 y 5 constituyen las génadas. los mitos del amor.
c) En 3 se produce semen. l. La forma de vestir de una chica nos indica si es una mujer “facil"
d) En 6 se implanta el embrién. Il. Si tu enamorado/a te cela y controla, es porque no te ama
e) En 4 se da la fertilizacion. lll. Encontré mi principe azul
IV. Las mujeres deben tomar la inciativa en las relaciones sexuales
26. Correlaciona las figuras de los receptores sensoriales con sus a) FVVF b) VFVF  c) VFFV d) VVFF e) FFVV

respectivas terminaciones nerviosas sensitivas.

31. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones relacio-

l.  Receptor del calor () A) Corpusculo de Krause nadas a las emociones.

l.  Dos o0 mas personas pueden sentir distintas emociones sobre un
mismo hecho.

b Il. Dos personas que sienten alegria pueden demostrarlo de diferen-
te modo.
W lll. La demostracion de ira de una persona no depende de su manejo
i emocional.
Il. Receptor del dolor () B) Terminacion nerviosa sensitiva a) VFV b) FFV c) VFF d) VVF e) FVF

32. lIdentificala dimensién de la sexualidad humana a la que corresponde

: e
LI.‘-T.\-
I | . I 4

e

ll. Receptor de frio ( ) C) Corpusculo de Ruffini Permite desarrollar
: : nuestra conciencia
= individual, voluntaria, libre
y respetuosa sobre cdmo
vivir la sexualidad
Hmir respetando los derechos
|'I i de las personas.
a) Ilc—lla—1llb b) Ib—lla-lllc c) lb—llc—llla
d) Ic—llb-1lla e) la—Ilb-llic
a) Afectiva b) Preventiva c) Biolégica
27. Sltenemos: d) Emotiva e) Etica

Aptitud Logico Matematica

33. Una ventana cuadrada es limpiada en dos horas con 40 min. Si la
persona limpia otra ventana, con el mismo rendimiento, cuyo lado es
25% menor que la ventana anterior, ¢en cuanto tiempo lo hara?

a) 100min b) 110 min c) 75min
d) 120min e) 90 min

En el contexto de la formacion y caida de las lluvias acidas, identifica 34. ¢ Cuantos cubitos se deben adicionar como minimo para obtener un

los compuestos representados por "X' e "y", respectivamente. cubo compacto?
a) HNO3—H,SO, b) NO,—HNO4 a) 16
c) NO,—H,S0, d) SO,—HNOg4 b) 18
e) H,SO,—HNO, c) 19
d) 20
28. Sitenemos: e) 17
Columna A Columna B
Rotacion oeste — este Rotacion este — oeste 35. Eneldistritodela Victoriade laciudad deLima, en el afio 1920 apareci6
Con respecto a la direccion de rotacion de la Tierra, determina la la pandemia de la gripe negra, donde fallecieron el 12% de la
verdad (V) o falsedad (F) de los siguientes enunciados: poblacién, quedando tan solo 24 200 habitantes; es decir, la pobla-
l. En Alanaciente del Sol es por el este yla poniente es por el oeste. cion del distrito de la Victoria, antes de la pandemia era:
Il. En B lanaciente del Sol es por el este yla poniente es por el oeste. a) 26 500 b) 29 500 c) 27 500
ll. En Ay B la naciente del Sol es por el este y la poniente es por el d) 30 500 e) 28 500
oeste.
a) FVF b) VFV c) VFF d) FFV e) FvV 36. Sit @ = (x— 1)2+ 7

Determinar el valor de:

Desarrollo Personal, Ciudadania y Civica |

@D
- X

29. Identl_flcg los factores prot.ectores del embarazo al que corresponden a) -4 b) —2 ¢) 3 d) 2 e) 4
las siguientes preguntas:

¢ Sabes decir no?, ¢puedes reconocer situaciones de riesgo?,
¢sabes qué hacer frente a ellas?

a) Informandote debidamente.

b) Hablando abiertamente sobre el tema con personas de confianza.
c) Reconociendo tu etapa de madurez biolégica y emocional.

d) Fortaleciendo tu capacidad de andlisis para tomar decisiones sin

37. Para su fiesta de "Promo"”, Carlos debe comprar un terno y un par de
zapatos, al averiguar precios, observa que un terno cuesta cinco
veces lo que cuesta los zapatos, si compré ambos articulos, le
rebajaron 3/10 del precio del terno y 1/5 de los zapatos, quedando
beneficiado con un descuento de 357 soles. Determina el precio de

resiones los zapatos.
presi : . . . a) 250 soles b) 180 soles c) 120 soles
e) Acudiendo a los profesionales de psicologia en los centros de
salud d) 230 soles e) 210 soles

Distribucion gratuita - Prohibida su venta
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38. Maria, al salir de su casa observa en el reloj de pared, que marca las
6 h 25 min y al llegar a su trabajo, ve en su reloj, que son la 8 h 15
min. Luego se entera que el reloj de su casa estaba atrasado 12 min
y su reloj estaba adelantado 10 min. Determine el tiempo que demor6
Maria, en ir de su casa al trabajo.

a) 1h 18 min b) 2 h 18 min
d) 2h 28 min e) 1 h 50 min

c) 1h 28 min

39. Un albafiil después de construir una pared, como muestra la figura,
decide pintar algunos ladrillos. Determina la cantidad de ladrillos sin
pintar, sabiendo que la pared tiene 15 hileras.

a) 84 b) 110 c) 76 d) 120 e) 90

40. Lo que cobra y gasta el profesor Pedro Cortijo suman 5 600 soles,
y estan en relaciéon de 5 a 3, respectivamente. ¢Cuanto gasta el
profesor Pedro Cortijo?
a) 3 000 soles

d) 2 100 soles

b) 2 600 soles
e) 3 500 soles

c) 1 800 soles

41. En el triangulo numérico mostrado, determina la suma del primer y
ultimo elemento de la fila doce.

13 15 17 19
21 23 25 27 29

a) 264

=

42. Determina la (s) proposicién (es) que expresa (n) una relacion
paronimica.
|.  Debes aspirar y espirar el aire continuamente para sentirte mejor.
Il. Eltigre es un animal felino y carnivoro, primo del le6n.
ll. Primero coma, luego desarrolle los ejercicios de la coma que le

b) 280  c) 296 d) 288 e) 272

Aptitud Comunicativa

dejaron.
IV. Aquel hombre ya esta vetusto y chocho; los afios lo han maltra-
tado.
a) 11 b) -1V  c) Solol d) Sololll  e) IV—II
TEXTO:

Yo no soy un aculturado; yo soy un peruano que orgullosamente,
como un demonio feliz, habla en cristiano y en indio, en espafiol y en
quechua. Deseaba convertir esta realidad en lenguaje artistico y tal
parece, segun cierto consenso mas o menos general, que lo he conse-
guido. Por eso recibo el premio Inca Garcilaso de la Vega con regocijo.

(José Maria Arguedas)

43. Determina el nimero de elipsis verbal en el texto anterior.
b) 5

a) 2 c) 3 d) 1 e) 4

IMAGEN

INICIO
o= | UNI 135
CICLOS Dic.
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44. Infiere el significado connotativo de la imagen.
a) La alegria de la abuela por los nietos
b) La alegria de los nifios y las nifias
c) El valor educativo de la tradicion oral
d) La alegria del hogar de los nifios
e) La falta de confianza a los menores de edad

IMAGEN

45. Identifica el significado connotativo en la imagen.
a) Preocupacioén por los nifios y ancianos
b) Sensibilidad y carifios por los nifios
c) Rodeandose de nifios pobres en un mercado
d) Abrazo y beso a los nifios de la comunidad
e) Alegria y satisfaccién por los mayores de edad

46. PLANDEREDACCION

La revolucién industrial

l. Sin embargo, esta revolucién trajo efectos sociales negativos
como la migracion del campo a la ciudad (proceso de urbaniza-
cion).

Il. A mitad del siglo VXII comenz6 en Europa el proceso de cambio
gue ocasion6 un enorme crecimiento de la produccién de bienes:
La revolucion industrial.

ll. Para que este se produjera, tuvieron que darse ciertas condicio-
nes, una fue el aumento demografico, pues méas personas
consumian un mayor nimero de productos.

IV. También la mentalidad liberal contribuy6 a esta revolucién, ya que
los burgueses buscaban el beneficio econémico, lo que impulso
la iniciativa privada.

V. Adicionalmente, la proliferacion de la tecnologia y el avance
cientifico incrementd los niveles de contaminacion.

a) lll-1-1-V-1vV b) IV-HI-1I-1-V
c) I-1-1vV-V-l d) I-1m-1v-1-v
e)ll-1v-1l-1-Vv
IMAGEN
Busto
a Chabuca
Granda

o P
47. Determina la caracteristica y funcién de la imagen presentada.
a) Redundante - Epistémica b) Polisémica - Simbdlica
c) Compleja - Simbdlica d) Monosémica - Estética
e) Abstracta - Estética

@1 Aptitud Comunicativa [Ingles) |

48. Completa el texto usando los verbos en el tiempo adecuado:

FUERZAS

Dic. | ARMADAS
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Since Anibal fell in love, he has... his house keys everywhere,
has...his wallet and has...miserable, so he decided to break up his
sentimental relationship.

a) forgotten/losed/been b) forgetting/losing/being

c) forgot/lost/been d) forgot/lose/be

e) forgotten/lost/been

49. Completa el dialogo:
A: Chicken sandwich and glasses of orange juice..., for breakfast

in your house,...
B: No, they aren't. My mother makes delicious cau cau every
morning.

a) are made / they are?
b) is made / is it?

c) is made / isn'it?

d) are made / aren’t they?
e) are made / are they?

50. Observa la imagen y completa el texto.

Mary vou'ne efnjoping Usieneg i pour
| ot B | . CriEy o, M@, nm
SO VO e B TR R 1y D ] s

a) gets / knows / hates

b) am getting / know / hate

c) g Get/ know / hating

d) am getting / are knowing / am hating
e) get/ know / hate

Distribucién gratuita - Prohibida su venta
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@ Matematica | 05. 5x+34 _ a(x+4)+b(x—3)
X% +x—-12 (x=3)(x+4)
x=3—->15+34=a(7) >a=7
99910 X=-4—-514=-Tb—>b=-2
01. CA(abcd)=xxx a+b+c+d=19 —>a-b=7-(-2)=9
9 10
9-a=0 9-b=x4+ b=3 Clave: d
a=9 9-Cc=Xq c=3
10—d = x4 d=4 06. x2>5x —- x>0
- 2
28—-(b+c+d)=3x X*=5x>0
10 Xx(x-5)>0
18 = 3x
— - =
sab-cd=93-34=59 0 5
'.X€<5,+oo>
Clavess Clave: b
07. A=23+11+9 B=12+15+23+11
Cant | Precio(S/.) _ _
02. — n(75) + 5x(60) + 2x(0) > B=61
n 50-= — g8 B-A=61-43=18
5x 60}P,, =50 18
x 0 50x =250 /. ==.100% = 25,71%
2x=n 70
Clave: SIN
NOS PIDEN: - 2 _|2 08. 6X+3x+x+8y+7y=100
x5 b 10x +15y =100
Clave: e 2208 3{ =
72
Diario "B"  6,7%
03. a+b=5 42%
ba+9=ab Clave: c
10b+a+9=10a+b ,
9=9a-9b @ Comunicacion
l=a-b
_S=a+b 09. Paralingiiistica
6 =2a Clave: b
3=anb=2
_ 10. IV =V =1l 1l
NOS PIDEN:ab+8=32+8 =[40] Clave: e
Clave:e | 11. 1=V -VI
Clave: b
04. 1
v=5Lh 12, 1= 1=V =i
1 Clave: b
v=§(36x2+1/ix+1—5x)(6x—1)
V:%(36x2+6x+1)(6x—1)
V=E(216x3—1)—>V=72x3—l
3 3
Clave: d
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k=7
X =8cm
AF = F¥
Fe =60 +12
k-8:102=72
k =900 N/m
Clave: d
14, W Potg, =1000W
10A1 10A] .
£100 sR=100 PR,
10%R, =1 000
R, =100
.. 1=10A +10A
1=20A
Clave:c
15.
N° de imagenes = 360 -1 ->6=90°
N° de imagenes = 360°
90°
N° de imagenes =4 -1
N° de iméagenes =3
16. El plomo ataca la piel.
Clave: a
17. 1. F
. F
. v
V.F
Clave: e
18. NacCl: Enlace ionico o Electrovalente
C3Hg:Enlace covalente
Clave:c

19. Molecula : Lluvia Acida:SO5 (Anhidrido Sulfdrico)
: Efecto invernadero:CO,(Anhidrido Carbénico)
Clave: d

20. A representa a un paramecio y B a una célula vegetal

Clave: b
21. X posee 6 carbonos y Z posee 4 carbonos

Clave: d
22. A transporta sangre rica en CO, y B lleva O,

Clave: a

www.academiaingenieria.edu.pe
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Solucionario Examen
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23. FFRVF
Clave: c

24. Ay B son fases antagonicas y complementarias del metabo-

lismo

Clave: d
25. En 4 se da la fertilizacién

Clave: e
26. lc—1lb —llla

Clave: d
27. NO, — HNO4

Clave: b
28. FVF

Clave: a

@ Desarrollo Personal, Ciudadania y Civica

29. Fortaleciendo tu capacidad de analisis para tomar decisio-
nes sin presiones.

Clave: d
30. PWF

Clave: a
31. WF

Clave: d
32. Etica

Clave: e

@ Aptitud Logico Matematica

33. a 3
4 3
2h 40 min 4
area tiempo
16 160 min
9 X
16x =160-9
X =90 min
Clave: e
34. #cubitos = total — cubitos que
adicionales estan
=3-3-3-10
=17
Clave: e
35.
Quedan Poblacién = x
88 .x=24200
100
X =27 500
Clave: ¢

TODOS
0 PM
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Examen de Admision UNCP Solucionario Examen

PRIMERA SELECCION 2022 Areal

40. C + G = 5600

2
36. O =(x—1)%+7 5K + 3K = 5600
~_ 7 8K =5600
_1()2+7
X -&+>
X .. Gasta
(x=2F +7 [ (x+1 +7] 3700 = 2100
X Clave: d
2 2
X°—2X+8—(x“+2x+8
( ).
X 41. 1
3 5
Clave: a 7009 1
13 15 17 19
37. terno:5x

27 29
%-5x+éx=357 2t 82 .

zapato : X 1
15x+2x =3570
17x = 3570 8 g = % x i
= X
- x =210 3) 18 =3 %6
4 32 =4x8
Clave: e '
38. CASA TRABAJO (12) 12 x 24 =288
6:25 8:15
ATRlAZSADO ADELANTADO Clave: d
10
@ Aptitud Comunicativa
08:05
y
Real \_/ Red} 42. 500 |
1h 28 min Clave: ¢

Clave: ¢ 43. 2

Clave: a
39.

44. El valor educativo de la tradicion oral

Clave: ¢
45. Sensibilidad y carifios por los nifios

Clave: b
46. I-M-1V-1-V

Clave: d
47. Monosémica - Estética

Clave: d

@ Aptitud Comunicativa [Ingles) |

48. forgetten / lost / been

15. = 3(7—28j =84 Clave: e
49. are made / aren’t they?
Clave: a Clave: d
50. am getting / know / hate
Clave: b

otios UNI 135 | *Shwancos 205 | ARions 0352
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Cuestionario - Area Il

Matematica |

2 7
Dos fracciones a T Vg tienen como suma de sus numeradores 31

la suma de sus denominadores 52. Calcula el producto de dichas
fracciones.

120
) 576

by 229 10
)sz % 1m0

390
679

210
€) 575

En una serie de tres razones geométricas equivalentes cotinuas de
constante; se sabe que el producto de los dos primeros antecedentes
excede al triple del Gltimo consecuente en 279. Calculfia la suma de
los términos de la segunda razén.
a) 18 b) 24 c) 12 d) 36 e)9

Se desea repartir una cantidad en forma proporcional a tres enteros
consecutivos. Si el reporte se hiciera proporcionalmente a los tres
siguientes consecutvos, halla en qué porcentaje varia la segunda
parte.
a) 19% b) 20% c) No varia d) 10% e) 30%

José impone un capital y por equivocacion la tasa la consideran
trimestral en lugar de mensual dejando de percibir en un afio 240
soles. Halla la ganancia (en soles) en 5 afios, que recibiria si le
consideran la tasa correcta.

a) 1200 b) 500 c) 2000 d) 7200 e) 1800

Los descuentos comercial y racional estan en la relacién de 11 a 7,
la letra vence dentro de 9 meses. Si el valor nominal, el descuento
comercial y el descuento racional suman 4 470 soles. Halla el valor
actual comercial si se cancelara faltando 3 meses para el vencimien-
to.

a) 1 870 soles
d) 1 320 soles

b) 1 860 soles
e) 1 200 soles

c) 1 800 soles

La raiz cuadrada de 9+3J§ tiene como soluciéon la forma:
1
Va

a) 12

(JE+JE) , determina:a+ b+ c

b) 20 c) 14 d) 18 e) 16
Dados los siguientes polinomios: P(x) de grado 2 y término indepen-
diente 3,y Q(X) = x P(x) + 5x + 3. Si Q(2) = 47 y P(1) = 8. Determina

la suma de raices de Q(Xx).

3,2 2,3 3
a) -3 )3 93 )5 &) ¢
Dada las funciones: f(x)=w/x2—16; g(x)= 3 2

'X_
Determina el dominio de f(x) . g(x)
a) (-4; 4) b) (4; +o0) c) [4; +o)
d) (—o0; —4] U (4; +oo) e) (—wo; 4)

Dada las matrices:

3 4 -1 -2

A= yB=

5 6 -4 -5
Sabiendo que: M = AZ + B2 + AB + BA, determina la traza de "M"
a) 12 b) 10 c) 13 d) 9 e) 11

. X .
Si: P [5—2] =X+2 , ademas:
P [Q[%+1J] =9x+5

Determina: Q(4)
a) 13 b) 14 c) 12 d) 11 e) 15

CONCURSOS U NI 0 de
DE BECAS Dic.

www.academiaingenieria.edu.pe
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12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.
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a) 80°

b) 40° c) 45° d) 20° e) 60°

Enlafigura, determina MN;si MN//AC ; el perimetro deltriangulo MBN
es igual al perimetro del trapecio AMNC; AB = 15 ; AC = BC = 25.

B
M N
A C
325 by 32 325 325 325
TS T ©) 7 17 ¢ 13

El cuadrado de la medida del angulo exterior de un poligono regular
esigualalos 5/2 de lamedidadel &ngulointerior. Determina su nimero
de lados.
a) 19 b) 18 c) 15 d) 17 e) 16

Sobre una recta se toman los puntos consecutivos A, By C ; asi

mismo, se ubica el punto medio "O" de BC. Ademas se cumple que:
. 1 AO
OC AC 0B?+2A0

Determina el valor de E=%

a) 3 b) 4 €)h2 d) 1 e)5
En un triangulo ABC (B = 90°) se sabe que: tanA . cotC = 25.

Determina el valor de P = 26(senC + cosA)
e) 326

a) 26 b) 5v26 ) 2426  d) 4426

Siix+y+2z=180°
Determina: P = csc(x + y)senz + cot2x [tan(2y + 2z)]
a) -1 b) 1 c) 2 d) -2 e) 0

En la figura se cumple que senB = 2senC; determina la suma de las
longitudes de los catetos.

B
J5
C A
a)4 b) 5 c) 6 d) 3 e) 2

Dada la siguiente tabla de distribucién de frecuencias con ancho de
clase constante e igual a 20.

[L-Ls) X f F (%.f)
880
1950
35 1800
13
200>
4 70
Determina la media de los datos.
a) 140,30 b) 158,57 c) 142,52
d) 160,40 e) 156,00

FUERZAS de
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Examen de Admision UNCP

PRIMERA SELECCION 2022

19. Determina el valor de verdad de los siguientes enunciados respecto
a las variables estadisticas.
l.  Unavariable es una caracteristica comun que se puede encontrar
solo en una muestra.
Il. Las variables estadisticas son: cualitativas y cuantitativas.
ll. Las variables cuantitativas continuas son aquellas donde sus
valores se presentan en valores enteros.

a) FFF b) VVF c) FVF d) VFF e) FvV
20. En el siguiente histograma:
f;
6 10 14 18 22 26"
Calcula: Media + Medina.
a) 34,07 b) 34,75 c¢) 34,17 d) 34,57 e) 34,21

=
21. Completa la obra literaria que corresponde:

Comunicacion |

Tema | | Problema | |Personajes
I
El viaje de La vida - Dante
un cristiano pecaminosa - Virgilio
pecador - Beatriz
hacia los tres
reinos de
ultratumba
a) Otelo b) La divina comedia
c) Elrey Leard d) Macbeth
e) Hamlet

22. Completa el Ismo que se hace alusion:

e ?

Movimiento inspirado en Sigmund
Freud. Se caracteriz6 por pretender
crear un individuo nuevo, recurrir a la

crueldad y el humor negro con el fin de
destruir todo matiz sentimental.

a) Futurismo
c) Expresionismo
e) Ultraismo

b) Cubismo
d) Surrealismo

23. Relaciona los grados de adjetivo calificativo con sus respectivos

ejemplos:
l.  Comparativo () Rio caudaloso
Il. Superlativo relativo () Sumamente caudaloso
ll. Positivo () Mas caudaloso que nunca
IV. Superlativo absoluto () Ese rio es el mas caudaloso de
la costa
a) Il=IV=1-1ll b) H—=1vV—-11-1 c) IV=Ill-1-1I
d) M=IV=I-1l e) IV=ll—I-1l

- »
@ Ciencia y Tecnologia
24. En el grafico mostrado, determina la intensidad eléctrica en el punto B.
Q;=40nC
Q,=30nC

de
Dic.

www.academiaingenieria.edu.pe
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a) 40N/C ¢) 50N/C

d) 30N/C

b) 70N/C
e) 20N/C

25. Un movil se mueve en linea recta (eje X) de acuerdo al grafico de
distancia — tiempo mostrado:
X(m)

20

ol 10 )

Indica la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones:

l.  El movil se mueve en el sentido positivo del eje X.

Il. El desplazamiento del mévil entre t=0s yt =10 s es igual a 100 m.

lll. Larapidez mediaentret=0syt=5ses 2 m/s.

a) VVV b) VVF c) FVF d) FFF e) FFV

26. Unaparticularealiza en MCU con radio de JE metros, demorandose
8 segundos en dar una vuelta. Determina la magnitud de su
desplazamiento (m) en un intervalo de 2 segundos.

a) \2r b) 2 c)2n d) © e) 2
27. Se suelta un objeto de masa m = 10 Kg desde la posicién mostrada
en la figura.

Calcula la maxima deformacién del resorte con constante
K = 4000 N/m (g = 10 m/s?)

Superficie lisa

- [y —

d) 0,5m

a) 1,0m b) 0,2m c) 0,3m e) 0,1m

28. La desintegracion de una porcién de masa de la materia da lugar a
la liberaci6n de 45 x 1019 ergios de energia. Determina el porcentaje
gue paso a ser energia, si la masa inicial fue de 5 gramos.

a) 20 % b)25% ¢)35% d)10% e€5%

29. Eldltimo electrén de la configuracion de un atomo tiene los siguientes

nimeros cuanticos:
n=4;1=2,m=0ys=-1/2

Determina cuantas particulas tiene dicho atomo.
a) 46 b) 64 c) 45 d) 36 e) 40

30. Determina la alternativa que corresponde a la féormula global del
compuesto:

2 —cloro—1 - penten — 3 —ino

a) CH,=CCl-C=C—CH,
b) CHg CH,—CHCl—CH,—CHj
c) CH,=CH-C=C—-CH,
d) CHz—CH=CCI-C=CH
e) CHCl=CH-C=C—CH,

31. Sitenemos:

Ecuador

Respecto a la distribucién mundial de especies de acuerdo a la
gradiente latitudinal, identifica la alternativa correcta.

a) En "x" hay mayor biodiversidad que en "y".

b) En "y" la biodiversidad disminuye.

c) En "y" la biodiversidad se incrementa.

d) En "X" la biodiversidad se incrementa.

e) En "x" e "y" la biodiversidad es semejante.

32. Sitenemos
Columna A
Helada

Columna B
Huayco

NTENSIVO 20cie FUERZAS

Dic. | ARMADAS
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Examen de Admision UNCP Solucionario Examen

PRIMERA SELECCION 2022 Area Il

Determina la verdad (V) o falsedad (F),dg los siguientes enypciados: 42. Se define que: [[=mr = 1)
— B es generado por procesos dindmicos en la superficie de la 2
Tierra. Hallar el valor de "x" en:
— A es generado por fenémenos hidrolégicos.
— B es generado por procesos dinamicos en el interior de la Tierra. |2X+1| =21
a) VVF b) VFV c) Fvwv d) VFF e) FFV a) 3 b) 1 ¢) 112 d) 2/3 e) 2

Aptitud Logico Matematica | El Aptitud Comunicativa

43. Correlaciona los vicios de diccién con su respectivo ejemplo:

33. Panchito el panadero, ha repartido los 2/5 de los panes que habia en l.  Solecismo
una canasta, luego le mitad del resto y por el Gltimo los 2/3 del nuevo Il. Anfibologia
resto, quedandole 20 panes. ¢ Cuantos panes repartio la segunda ll. Barbarismo
vez? IV. Cacofonia
a) 45 b) 65 c) 50 d) 60 e) 40 V. Monotonia
a. Hacer la tarea es una obligacion.
34. Dado el esquema molecular: b. Me voy de vacaciones a Lima y Ica.
[~a—>~p) A~(~p > ~q)] v (p = ~q) c. Vendo casitas para perros de madera.
equivale a: d. La alberja le da sabor al estofado.
a) ~q b) ~pv~q c) ~p d) paq e) ~pA~q e. El médico me recetd una capsula para las hemorroides.
a) Id—lle—llla—1Vb-Vc b)lc—Ild-Ille—IVa-Vb
35. ¢Qué parte del area total representa el area de la region sombreada? c) Ib—lc—-Id-IVe-Vva d)la-Illb-Ilic-Ivd- Ve
(P, Q y R son puntos medios) e) le—llc—Illd-I1Vb-Va
B C
TEXTO

El pueblo kukama kukamiria o cocama habita en la zona central de la

A D Amazonia peruana. Su lengua y, al menos, otras 15 mas estan
P R desapareciendo poco a poco, segun el Ministerio de Educacion de Peru.
Sin embargo, un grupo de nifios decidieron poner voces y corazén para
F E que esto no suceda. De forma creativa y conmovedora, lanzaron un video
a) 5/6 b) 5/8 c) 1/3 d) 3/7 e) 1/2 en el que cantan y llaman a hablar y recuperar su lengua.

Producido en el distrito de Nauta por los nifios con la ayuda de
36. Un nifio manifiesta: "Si 2 dias después de 1 dia antes de 3 dias maestros y lideres de la comunidad, el video de la cancién suma miles de

después de 4 dias antes de ayer es el pasado mafiana del ayer del clics en Internet. En él se puede ver a un grupo de nifios cantando y

lunes”. Luego pregunta, ¢qué dia sera pasado mafiana de 4 dias recorriendo su pueblo. Interpretada en castellano y en kukama, la

antes de 2 dias después de mafiana? pegadiza cancién dice: “Yo soy del norte y me gusta rapear, pero cantar
en kukama me gusta mas".

a) Viernes b) Martes c) Sabado El mensaje es muy claro: evitar la desaparicion y olvido de la lengua

d) Miércoles e) Jueves kukama que se habla en esta zona de la Amazonia peruana, pero también

en Colombia y Brasil.
Danna Gaviota es una nifia kukama que tiene muy claro el objetivo de

5
H ot = —_ . ~ z .
37. Sedefineen R:a b—a+b—4 esta peculiar campafia: ¢Y cudl es el mensaje?. Revalorar nuestra

Siendo a1 = elemento inverso de "a" kukama®, dice orgullosa.
Determina 21
a) 4/5 b) 5/4 c) 1/3 d) 5/2 e) 1/2 44. Del texto se deduce que:
a) Los nifios buscan revalorar la lengua kukama.
38. ¢Cuadl de los cerillos indicados en el gréafico se debe cambiar de b) El Ministerio de Educacion se preocupa por las lenguas
posicién para que se verifique la igualdad? amazonicas.
T U N p c) El distrito de Nauta apuesta por el desarrollo comunal.
l” _]_->< ” _C. d) La Amazonia peruana representa la identidad lingistica.
e I >< e) La lengua kukama se extiende hasta Brasil, Colombia y Chile.
a) N b) U c)C d) P e)T 45. Si se plantea que Internet es un medio que facilita la comunicacion a
escala mundial, entonces se concluye que:
39. Juanito al observar su reloj, se confundié el minutero con el horario a) La Amazonia peruana tendria mayor visita turistica.
y el horario con el minutero, por lo que observé 57 minutos de mas b) La nifia Gaviota reproducira digitalmente con facilidad la cultura
que la hora real. Si en realidad el horario estaba entre las 6 y las 7 kukama.
y el minutero entre las 7 y las 8 ¢ Qué hora era en realidad? c) El pueblo kukama se internacionaliza.
a) 6 h39min b) 6 h 36 min ¢) 6 h35min d) La produccién audiovisual de los nifios se difunde con mas
d) 6 h38min e) 6 h37 min amplitud.

e) La cancion seria la herramienta basica para educar a los nifios.
40. Patty le dice a su primo Amir, "en el almuerzo de ayer, al contar entre

nosotros, estdbamos presentes una abuela, dos padres, tres 46. Correlaciona el tipo de relacion Iéxico semantica con su respectivo g
madres,dos esposos, dos esposas, dos hijos, dos hijas, un hermano, ejemplo: g
una hermana, dos tios, dos tfas, un sobrino, una sobrina, un nieto y . Homografia ~ a. Mi hijo varon se llama José, se ha convertido 2
una nieta". Luego le pregunta, ¢cuantas personas como minimo en el baron de las inmobiliarias. o
estdbamos en dicho almuerzo? . Paronimia b. Me gustanlosdeportes: fitbol, véley, atletismo g
a) 12 b) 7 c)9 d) 10 e) 8 y basquet. <
lll. Hiperonimia  c. Juan volvié de su exilio y fue premiado por ser &

41. Lasedades delos padres de Dulio son entre si como 8 es a7. Cuando un eximio literato. o
su madre tenga la edad que tiene su padre, este tendra el doble de IV.Homofonia ~ d. Walberto lanz6 la jabalina y sin querer maté =
la edad que tenia su madre hace 20 afios. ¢Cuél es la suma de las una jabalina. ®
edades de sus padres, si el padre de Dulio es mayor que su madre? a) ld—llc—llib—1Iva b) Ic-ld-llla—Ivb Z’
a) 90 afios b) 126 afios c) 108 afios c) la=llb—lllc—Ivd d) Ib—lic—1lld-Iva S
d) 120 afios e) 86 afos e) ld—1llb-lllc-Iva 3
B

[a)
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Examen de Admision UNCP Solucionario Examen

PRIMERA SELECCION 2022 Area Il

TEXTO: 50. Completa el didlogo:
Juan: Es conveniente prohibir a los nifios ver programas de contenido
violento en la television, pues adquieren conductas agresivas.

Juana: Mis hijos miran diversos programas en la television, pero no son
agresivos.

47. ¢Cual es el punto de controversia entre Juan y Juana?
a) La conducta de los nifios en edad escolar
b) El contenido de los programas televisivos
c) Los programas televisivos de sefial abierta
d) El rol educativo de los padres
e) La violencia de los nifios en medios de comunicacion

@ Aptitud Comunicativa [Ingles) |

A: What has happened to Manuel?

B: He has ... mountain biking, has ... and has ... his finger.
48. Completa el texto: a) gone / fallen down / broken

b) went / fallen / broke

c) goes / falls down / breaks

d) gone / fell / broken

e) went / fell down / broke

Pamela ... sing very well. She works as a singer. She ... has a sore
throat, so she ... has a throat check — up.

a) can / ever [ never

b) can / sometimes / usually

c) is / sometimes / usually

d) does / never / always

e) can / never / always

2

A: Look!... is the Eiffel tower.
B: Where ...?

A: It's in France. It's ... country.
a) Those /itis / my

b) This/itis/its

c) These/isit/its

d) That/itis/ my

e) That/isit/ my

49. Completa el dialogo:

otios UNI 135 | *Shwancos 205 | ARions 0352
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o1 f,=2K ¢, _19
5k 9q
fp, - 2K, 70 _14 210

5k 9q 45 675

02. 8a 4a 2a

4a 2a a
32a® -3(a)=279
a=3

Pide: 4a+2a=6a=6(3)=18

(x+3)q
N<(x+4)qg="N4
(x+5)q

N=3(x+4)q

03. [xk
N (x+Dk =¥
(x+2)k

3(x + Dk

N=
N
—=(x+Dk
5=+

N
—_= 4
3 (x+4)q

No varia

Cx1(12r—4r)

04. 240 = 100

C.r

100

Pide :

_ C.5.12r) _ GOXE
100 100

1=1800

30 =

77

05. D, =11K .. Vn:TK

D = 7K
77
= K+ 11K+ 7K = 4470 - K =120

..Vn =2310

11K

/—\/Ew’\v =2310

: 3m )

9m

.V, =2310-440=1870

CONCURSOS U N I 0
@ DE BECAS DIG
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Clave: a

Clave: c

Clave: e

Clave: a
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06.

07.

08.

09.

10.

PRIMERA SELECCION 2022
Cuestionario - Area Il

94345 = J_(f Va)
%f 3+z\f [\f ﬂ

P(x)=ax?+bx+3=P(l)=a+b+3=8
a+b=5...(a)
Q(x) = x(ax? +bx +3) +5x +3
Q(x) =ax® +bx? +8x +3
Si:Q(2)=8a+4b+16+3 =47
2a+b=7...(B)
Deay pB:a=2Ab=3

Suma de raices de Q = —2 =-=

Dom f(x).g(x) = Domf(x) nDomg
x?-16>0
(x+4)(x-4)>0

X e <—oo;—4] U [4; +o0)
. Domf(x).g(x) = (4;+o)

N X-4>0
X>4

M=(A+B)?
(L 3= (2 s )
M=
11
6 6
3 3
Traza(M)=9
%—2—>x P(x)=3(x+2)+2
X = 3(x+2) P(x)=3x+8

:P(Q(%+l}]:9x+5

SQ(%+1J+8=QX+5

3x
—+1[=3x-1
o[-
3—X+1 45>x=4
4

Q(4)=3(4)-1=11

FUERZAS
ARMADAS

+3)

Dic.
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Clave: b
12. MN // AC
5(5) DATO:
3153) 25 13k = 5K +25+ 25— 5€ +15 -3k
16k = 65
K85
16
A c Piden: x = 5(§j
16
325
X [ J——
16
Clave: a
13. X
360)" 5 180(n-2)
n 2 n
18(18-2) = n(n-2) -
n-18 o 1800-2)
n
360°
B=
n
Clave: b
a a
14. o ' * P Y
A B Q (€
b
Da’[o : i _i = ZA\—O
OC AC (OB)?+2(A0O)
AO
AC-0C AO
=— (AO = AC-0C)
OC.AC  OB*+2A0
a’+2b=a(b+a)
2b=ab
2=a
Orden:E= E = @
4 4
E=1
Clave: d

INICIO
DE

CICLOS

SUPER

de

UNI 13:.
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SAN MARCOS
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Solucionario Examen
Area ll

15. TanA.CotC =25

>

Clave: c

16. X+y+z=180°

X+y=180°-z
Q)
= P =Csc(180° - z)Senz + Cot2x(Tan(360° — 2x))
v)

Clave: e

SenB =2SenC = Pide:
b _,C
c=if=1 E K
b_Z
c k

17.
b+c=2+1
b+c=3

~

Clave: d

18. R | (x-f)
880

1950
1800
2210
3420

840

110
130
150
170
190
210

35
48
66
70

11100

Clave: b

19.
Clave: ¢

NTENSIVO FUERZAS

ARMADAS

de
Dic.
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Distribucién gratuita - Prohibida su venta



Examen de Admision UNCP

Solucionario Examen

PRIMERA SELECCION 2022 Area ll
Me=14+4(22’52_12j = d=2m
Me =175 J2m Clave: b
34,57
Clave: d
@ Comunicacion |
21. La divina comedia
Clave: b
22. Surrealismo Ew, =Eu)y
Clave: d 1
mg(5)=—Kx2
23 M=V =11l 2
Clave: d 1 2
WH)(A#)E) = (408 B)x
@ Ciencias Sociales | 5 - 20%2
3m %z @
24. Q, (D-----nmeeme-
E1 E_KlQl Xx=0,5m
- 2
. E, d Clave: d
3mo o (B x40 x Y
: =
(OYo} S g 28. m, = 5g
1% E=45-10" erg
. xI0)E0 x T <
. g Hallando -—
alctli AUNCIE E =m<c?
E,=30N/C m Transf.
19 _ (4. 10l0
40 45.10° = x (3 10 )2
x=0,59
30 Eiota = 20 N/C
m
%m _ _transf | 100
Clave: c Phanst =7,
t=10s t=5s =—  t=0 9%6m =22.100 = 10%
—=— N—=— 5
25. = (®) =
x=0 x =10 x =20
Clave: d
| | g
*'__ [
d=-20m 29. Ultimo s
_ N.C: 4,2,0,-1/2 2
i ° g
i, v ZE L L U £
-2 -1 0 +1 +2 a
_e_10 2. .8 '
mT T E - CE:[kr]5s“4d e7 =46 _%‘
v, =2mls S
Clave:a ©
Clave: e &
[}
3
FUERZAS de | TODOS [
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30. 2—cloro—1 - penten — 3 —ino
1 2 3 4 5

»

CH2:|C—CEC—CH3

CI
Clave: a
31. En "y" la biodiversidad se incrementa.
Clave: ¢
32. VFF
Clave: d

@ Aptitud Logico Matematica |

33.
X i——)120 X §= 200
5 3

X %——)60 x 2=120

X %——)20 x 3 =60

20
Piden: 120-60 = 60

Clave: d
34. [(@v~pAr~(Pv~q]v(~pv~0q)
[(@v~p)a(~pva)v(~pv~a)
[(@v~p)A~pAg]v(~pv~0q)
~pArgv~pv~q
~pv-~dq
Clave: b
Ar8=£=E
18
Clave: a
36. 12-1+3-4-1=+2—1del Lunes
0 = miércoles
Piden:
+2-4+2+1
+1
osea: miércoles+1dia
jueves
5 Clave: e
37.a*b=a+b-=
4
. 5
|)a*e=a—>a+e—z=0
5
e:_
4
a*atl=-e - arat-2_3
4 4
at-2_a o125 1
2 2 2
Clave: e

Clave: b

39.

Horareal=6:12x

Horafalsa=7:30+ x
- =
6:(90+x)

— (90 +x) —12x =57
33 =11x
3=x
..6:36

Clave: b

40. /M/\
H M H M
¥ W
H M

.. 7 personas
Clave: b
41. pte Futuro

Padre 8k 9k
Madre 7k 8k

Por dato: 9k = 2(7k — 20)
9%k =14k - 40
40 =5k
—> k=8
~.Piden 15k =15(8)=120 afios

Clave: d

f . UNI 135 | RSS20 | soges
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@ Aptitud Comunicativa [Ingles) |

42. ~n(n+1)
El 2
_01_8Xx7_ 48. Can / sometimes / usually
2 Clave: b
3x4
T2 _ 49. That/is it / my
2x+1=3:2;3= Clave: e
s 2X+1=2 > x=1/2 50. gone / fallen down / broken
Clave: a
Clave: c
@ Aptitud Comunicativa
43. le —llc - llld —IVb - Va
Clave: e

44. El distrito de Nauta apuesta por el desarrollo comunal.
Clave: ¢

45. La produccion audiovisual de los nifios se difunde con mas

amplitud.
Clave: d
46. Id —llc —lllb — IVa
Clave: a
47. El contenido de los programas televisivos
Clave: b

Distribucién gratuita - Prohibida su venta
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Cuestionario - Area Il

Matematica |

Durante cuénto tiempo estuvo depositado un capital al 5 % de interés
simple anual, si los intereses producidos alcanzan al 60% del valor

del capital.
a) 10 afios b) 20 afios c) 15 afos
d) 18 afios e) 12 afos

Las edades de Ana y Beatriz estan en la relacion de 5 a 3. Las edades
de Beatriz y Carmén estén en la relacion de 4 a 7. Si la suma de las
tres edades es 159 afios, halla la diferencia de las edades (en afios)
de Carmen y Ana.
a) 5 b) 3 c) 8

d) 27 e) 24

Identifica la cantidad de nimeros de la forma

b
a(b —3)[EJ(36) que existan en el sistema decimal.

a) 61 b) 16 c) 12 d) 27 e)9

Se han fundido 3 lingotes de plata de 200 g; 500 g y 300 g cuyas leyes
son respectivamente 0,3, 0,4 y 0,5.
Detemrina la ley de la aleacion.

a) 0,45 b) 0,39 c) 0,50

d) 0,41 e) 0,43

Dado el sistema de eucaciones en "Xx" e "y"
3X+my=—m
{x—y:l
Determina qué valor debe tomar "m" para que el sistema tenga infinitas
soluciones.

a) -1 b) -2 c)3 d) -3 e) 2
Si P(x) = x; ademas
P[F(x) + G(X)] = 7x + 6
P[F(x) - G(x)] = 3x + 2
1
Calcula: g[f[gn
a) 12 b) 16 c) 19 d) 14 e) 15
Se tiene el trinomio cuadrado perfecto:
mx? +41/3m+9 xy+16y2
Determina el valor de: m -2
a) 7 b) 6 c) 10 d) 9 e) 8

Determina la suma de los coeficientes del residuo de la siguiente
division:

3x8+2x% +x* +2x+3
3

X7 —x+1
a) 4 b) 3 c) 6 d) 5 e) 2
Dado la ecuacién exponencial: 32X+4 + 1 = 2(3%+2)
Determina el valor de: x2 — 1
a) 5 b) O c) 2 d) 3 e) 8

Dado el siguiente histograma de frecuencias absolutas tomados de
una muestra tamaro 40.
Halla: f; + f4 + fg

a) 19 b) 3

CONCURS0S 48
DE BECAS ‘U N I 09 Dic.

www.academiaingenieria.edu.pe

c) 18

d) 1 e) 7

SUPERIN

11.

12.

13.

e

14.

15.

16.

17.

e

18.
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Los salrios de una empresa (en dolares) son: 252; 396; 328; 920;
375; 430. Determina la mediana

a) 375,2 b) 3855 c¢) 385,1 d) 380,1 e) 383,4

En los siguientes enunciados identifica y clasifica las siguientes
variables estadisticas cuantitativas:

I. Peso de un ggrupo de nifios recién nacidos.

II. Ndamero de hijos de los asistentes a una conferencia.

ll. Toneladas de desmonte que transporta un volquete.

a) Continua — Continua — Continua

b) Continua — Discreta — Continua

c) Discreta — Discreta — Discreta

d) Continua — Discreta — Discreta

e) Discreta — Discreta — Continua

En un concurso participan 8 alumnos y 9 alumnas; si debe haber
2 ganadores. ¢, Cual es la probabilidad de qué los ganadores se una
pareja mixta?
a) 81/136  b) 36/136 c) 80/136

d) 93/136 e) 72/136

Comunicacion

Sefiala la corriente literaria que presenta las siguientes caracteris-
ticas:

* Predominio del sentimiento sobre la razén

e Libertad para crear sus obras

* Revaloracion de la naturaleza

» Oposicion al Neoclasicismo

* Adopcién de temas subjetivos

a) Romanticismo b) Modernismo

¢) Renacimiento d) Vanguardismo

e) Realismo

Identifica la siguiente figura literaria
"Tanto dolor se agrupa en mi costado
que por doler me duele hasta el aliento”
(Miguel Hernandez)
a) Hipérbole
c) Antitesis
e) Hipérbaton

b) Sinécdoque
d) Metonimia

Sefiala la cualidad de la voz en el siguiente caso:

Mabel llega a la casa de su hermana Paola y toca la puerta:
¢ ¢Quién es? - Interroga la nifia Maria.
* Yo, abre - responde Mabel.

¢ jMama, llegé mi tia! - exclama la nifa.
a) Tono b) Timbre

d) Intensidad e) Silencios

¢) Ritmo

Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados respecto

a los programas de television en el Peru:

. "Esto es guerra" y "Combate" son educativos.

II. No hay programas culturales, educativos y familiares en el canal
del Estado.

lll. Los nifios invierten mas horas sentados frente al televisor o
videojuegos.

IV.Los padres de familia no ayudan a sus hijos a seleccionar
programas televisivos.

V. En nuestro pais se han realizado marcha contra los programas
de television llamados "basura”.

a) FVFVF  b) FFFVWW c¢) FFVVV d) VVWWFF e) VFVFF

Ciencia y Tecnologia

Identifica el compuesto quimico que precipita con las lluvias acidas,
causando dafio a los ecosistemas.

a) Acido clorhidrico b) Acido carbénico

¢) Acido citrico d) Acido acético

e) Acido nitrico

FUERZAS TODOS
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19. Referente alas placas tectonicas dela Tierra ¢, identifica el movimien- 27. Completa la expresion:
to por el que Norteamérica y Europa se alejan unos 3 milimetros por El ahorro es aquella parte del ingreso que los agentes econdémicos
afio. no han destinado al... en un determinado periodo.
a) Deriva continental b) Deformacién rocosa a) crédito b) banco c) servicio
c) Isostacia d) Magmatismo d) consumo e) mercado

e) Orogénesis

Desarrollo Personal, Ciudadania y Civica

28. Identifica "X" en el siguiente organizador:

Ed Ciencias Sociales |

20. Del mundo contemporaneo, identifica a las potencias emergentes del

Africa y América Latina respectivamente. Comprende todo aquel que se considera como "noso-
a) Nigeria y Argentina  b) Sudéfrica y Brasil X tros", en el grupo puede ser tan reducido como un equipo
c) Ghanay Chile d) Kenia y Uruguay de futbol barrial y tan amplio como la misma sociedad
e) Marruecos y Colombia
a) Grupos terciarios b) Grupos de pertenencia
21. ¢Cual es lacultura que se desarroll6 en el Altiplano peruano - boliviano c) Grupos de no pertenencia
en el periodo del Horizonte Medio? d) Grupos secundarios e) Grupos primarios
a) Chavin b) Moche ¢) Tiahuanaco
d) Huari e) Chimu 29. Completa la oracién relacionada al embarazo adolescente.

Los programas de
educacion en sexualidad
que solo promueven

...... no preparan

a las y los adolescentes
para vivir una vida sexual
y reproductiva de manera

22. ¢Qué tipo de mapa muestra la estructura y los tipos de rocas que hay
sobre la superficie terrestre?
a) Climatico b) Palitico ¢) Demografico
d) Geoldgico e) Administrativo

23. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) respecto al espacio

europeo: sana
I.  Se podria considerar como una “bahia” de Asia. a) La castidad b) EI temor ¢) La sancion
II. En la actualidad, Europa se organiza en 49 Estados; el mas d) El castigo e) La abstinencia

extenso es Rusia.
ll. Esta limitada por dos océanos: Océano Glaciar Artico y Océano 30. ¢A qué clase de norma representa la figura?
Atlantico.
IV. El Rin es el principal rio navegable.
a) VVFF b) FVVV c¢) VVVF d) FFVV e) VVFV

24. Considerando lajerarquizacion de necesidades de la piramide Maslow,
¢qué tipos de necesidad representa M y N?

A
a) Juridica b) Legal c) Moral
d) Procesal e) Peligrosa
/ \ 31. Completa la expresion:
Cuando encontramos creencias, ideas o valores que se imponen con
a) M: De seguridad b) M: De autoestima facilidad a otras, nos estamos refiriendo a una situacion de... cultural.
N: De aceptacion social N: de aceptacion social a) hegemonia b) descenso c¢) inferioridad
c) M: De autorrealizacion d) M: De autoestima d) retroceso e) decadencia
N: De autoestima N: De autorrealizacion
e) M: De seguridad 32. Considerando al orden jerarquico de las normas juridicas, ¢qué
N: De autoestima norma nos indica "x"?
25. ¢A qué clase de intermediacion financiera pertenece la empresa de A

/ \

a) Resoluciones b) Decretos c) Convenios
d) Constitucional e) Leyes

& Aptitud Logico Matematica

a) Secundaria b) Indirecta c) Primaria
d) Directa e) Deficitaria
33. Jorge tiene 15 aflos mas que Pedro. Hace seis afos la edad de Jorge
26. Identifica la institucion que protege a los consumidores en el Peru. eraseis veces la edad de Pedro. Halla la suma de las edades de Jorge
a) Sunass b) Sunat c) Osiptel y Pedro.
d) Indecopi e) Osinergmin a) 31 b) 33 c) 24 d) 35 e) 28

otios| UNI 1355 | i acos 205 | frukoas 035
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34. Si el 40% del 80% del precio de una camisa es igual al 20% del 75%
de 160 soles, determina el precio de dicha camisa.
a) 50 soles b) 60 soles c) 40 soles d) 75 soles e) 80 soles

35. Después de sacar de un tanque 160 litros de agua, el nivel de la misma
descendi6 de 2/5 a 1/3. ¢ Cuantos litros habra que afiadir para llenar
el tanque?
a) 1800 b) 1500 «c¢) 1200

d) 1600 e) 1400

36. ¢Cuantos cerillos seran necesarios para construir lo mostrado en la

figura? /\

a) 10 011 / \ / \

0 1011 AN

o AN
1 2 3

100 101

37. Six*y=(x+yYx-y)y9z=22-1
Calcula: 9(6 * 4)
a) 224 b) 229 c) 400 d) 199 e) 399

38. Seis amigos se sientan alrededor de una mesa circular; Marco, que
esta sentado a la derecha de Paul, se encuentra frente a Noel. Padl
estéa frente al que esté junto y a ta derecha de Sario, que esté frente
a Raul~ ¢Quign esta junto y a larderecha de Carlos?
a) Radl b) Padl c) Sario d) Marco  e) Noel

39. Al simplificar el esquema molecular: ~[(p A ~q) — p] Vv q; resulta

a)q b)parg ¢)~q d) ~p e)p
40. ¢Qué hora es, segun el reloj del grafico mostrado?

a) 5h 42 7/11min
b) 5h 42 min
¢) 5h 43 min
d) 5h 41 4/11 min
e) 5h 42 4/11 min

e

Aptitud Comunicativa

TEXTO:

La actitud caracteristica del intelectual es la libre discusion critica en
busca del sentido de todo cuanto nos rodea: el simbolo de la vida intelectual
es, por tanto, la interrogacion. El intelectual, muchas veces considerado
inhabil para la vida préctica, es, sin embargo, un renovador infatigable,
puesto que nada establecido escapa a su revision, de modo que su
inquietante presencia suele ser temida por el poder injusto, por el fanatico
por el mediocre.

Es cierto que la tarea intelectual concreta muestra un aspecto practico
en el momento de proceder a la aplicacion técnica de los conocimientos,
esto que constituye lo que llamamos profesion. Y, en las ciencias, en las
artes y hasta en la docencia, una progresiva profesionalizacién del sujeto
va adormeciendo su curiosidad intelectual en la préactica concreta; contra
este proceso hay que luchar sin tregua ya que solo la inteligencia lucida
conserva su dignidad y cumple su destino

41. Identifica el tema que aborda el texto
a) El estudio y la cultura
b) La revision profesional y la vocacion
c) El pensamiento critico
d) La cultura y el intelectualismo
e) El intelectual y la profesionalizacion

42. Determina el tipo de relacion léxico semantica entre las palabras
subrayadas.

En las alturas cuido mis ganados: carnero, llama y alpaca, sin
embargo, es insoportable el frio, por ello me acerco a la llama de la
hoguera para calentarme.
a) Homografia

d) Sinonimia

b) Hiperonimia
e) Paronimia

CONCURS0S 48
DE BECAS ‘U NI 09 Dic.
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TEXTO

Juanito desea redactar un texto sobre la violencia contra las mujeres.
Para ello elabora un listado de ideas, diagramas y esquemas basicos a
fin de establecer los conceptos claves para iniciar su proyecto.

43. ¢ A qué proceso de la redaccion corresponde lo actuado por Juanito?
a) Generacion de ideas
b) Revision de esquemas escritos
¢) Enunciacion de ideas en el texto
d) Determinacion de propoésitos
e) Proceso de textualizacion

IMAGEN

F s S s e
O DE LTI PAS AN POR Y10z 145 AN
VIEHE ExOnk (RO TIS00 ] CLLA COMGM, | TRAZR POLOS, § 630 SELES
TATAUENTE (LA VERRAD) .u:ui!:ﬂﬂ;;;\?:rﬁausv Pk TRARR T
PORCIIE ESVA | $00 TEMGD N 30 SCRES ) BARGERAS
i l‘m[_ql e A
el ff

44. |dentifica el significado conativo que corresponde.
a) Las personas no deben dejarse manipular.
b) La bandera es simbolo de la peruanidad
c) Los transportistas se benefician con las marchas politicas.
d) Los choferes ganan bien en las manifestaciones politicas.
e) Las personas actlan de manera espontanea.

45. Correlaciona los géneros periodisticos con sus respectivo concepto:
I. Interpretativo
Il. Opinién
lll. Informativo
a) Analiza y valora cuestiones de actualidad.
b) Transmite informacion de manera objetiva.
¢) Mezcla la informacién con la opinién para interpretar el hecho.

a) lc—Illb-Illa
d) la—Illb—1lllc

b) Ib—Illc—Illa
e) lc—lla-1lb

c) la—lic—Illb

IMAGEN

Carné de vacuna-
cién con 2 dosis

46. Determina el significado connotativo de la imagen

a) Presentacion del carné con 2 dosis de vacuna por una persona.
b) Seguridad y cuidado de las sefioritas en pandemia

c) Nuevas medidas del protocolo sanitario

d) Necesidad de presentar un documento

e) Obligatoriedad del uso de mascarilla y gorro

47. Determina cuantos conectores légicos presenta el siguiente texto:
La aparicion de la variante Omicron se dio en Africa, pero en muchos
paises no le daban importancia, puesto que, ya estaban vacunados
la mayoria de sus pobladores. Debemos tomar en serio esta situacion.
a) 3 b) 2 c)5 d) 1 e) 4

FUERZAS TODOS
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48. Identifica la expresion incorrecta que completa a la respuesta del
dialogo:

A: What is your family doing for Chritmas eve this year?
B: We're going to...

a) Enjoy the moment.

b) Make the roasted pork.

c) Decorate the Christmas tree.

d) Putting the present under the Christmas tree

e) Wath Disney films..

INICIO
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49. Completa el diédlogo:

A: Where... people with the Omicron variant?
B: ...in the hospital.
a) is/They are

d) arellt is

b) is/ls
e) are/They are

c) is/ltis

50. Completa el texto:
Teddy's mother was angry because he hans't ...a good grade at
school.
a) getting b) got c) gets d) get e) gotten
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Solucionario - Area Il

e

Matematica |

01. = 60%C =gc

_crt

~ 100

% _ 2Bt
5

160
20

4
t=12afos

Clave: e

20K 4 3 12K

5 4 B
—X—=— —=—X—=
3 4 cC 7 3 21K

A+B+C =159

20k +12k + 21k =159
53k =159 k=3
C-A=2k-20k=k=3

Clave: b

(10

03. a(b—3)(g (3a)

Asi como eta planteado NO HAY CLAVE (Si dijera a;b son
cifras en el sistema decimal la respuesta es 9)

Clave: N/C

_ (200)(0,3) +(500)(0,4) +(300)(0,5)
B 1000

04.L

L=0,41

Clave:d

05. 3x+my=-m

Clave:d
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06. F(X)+G(X)=7x+6
F(x)-G(x) =3x+2
2F(x) =10x+8
F(x)=5x+4
2G(x)=4x+4
G(X)=2x+2

i) F(%)=5(%)+4=5
ii) G(5) = 2(5) +2 =12

Rpta:12

Clave: a

07. TCP —b? =4ac
mx? + 4+/3m + 9xy + 16y?
16(3m +9) = 4(m)(16)
m=9
Rpta:m-2=9-2=7

Clave: a

[N
w
N <
=
o
o
N«
W«

08.

L1 0|4 -4

Clave: b

09. 32x+4 +1= 2(3x+2)
(3x+2)2 _ 2(3x+2) +1=0
TCP
(3x+2 _1)2 =0
3x+2 =1
X=-2
Rpta:4-1=3

Clave:d
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10.
clase | fi fl + g+ fg
1 @ 15 + 1+3
2 12 19
3 7
L [(©)
5 |®
6 2
Clave: a
11.
252 ;328 ;375 ;396 ; 430 ; 920
dry+de,
3 (3] _d3+dy
2 2
_375+396 3855
2
Clave: b
12. I. Continua
Il. Discreta
Ill. Continua
Clave: b
13. 8v
om 17
T= C?Zl? -16 ~136
F=8-9=72
_12
136
Clave: e
r
Ed Comunicacion
14. Romanticismo
Clave: a
15. Hipérbole
Clave: a
16. Timbre
Clave: b
17. FFRW
Clave: b

e

Ciencia y Tecnologia |

18. Acido nitrico

19. Deriva continental

INICIO e

Dic.

CIELDE ‘ UNI 1

—————

www.academiaingenieria.edu.pe

7% o

Clave: e

Clave: a

SUPER

NTENSIVO
SAN MARCOS 20”"—‘

Solucionario Examen
Area Il
Ciencias Sociales

20. Sudéfrica y Brasil

Clave: b
21. Tiahuanaco

Clave: c
22. Geoldgico

Clave:d
23. FWvV

Clave: b
24. M: De autoestima

N: De autorrealizacion

Clave:d
25. Indirecta

Clave: b
26. Indecopi

Clave:d
27. consumo

Clave:d

Desarrollo Personal, Ciudadania y Civica

28. Grupo de pertenencia

Clave: b
29. La abstinencia

Clave: e
30. Juridica

Clave: a
31. Inferioridad

Clave: c
32. Constitucional

Clave:d

e

Aptitud Logico Matematica
/BN

Pasado Presente

J  x+9 X+15

P x-6
X+9=6(x-6)
45 = 5x
x=9

33.

>2X+15=33

Clave: b
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Solucionario Examen

v 4
34. 40% BB Y6 P = 20%.75% X6 §f

35.

6x

6. @
®
@

101.100

P=75
15x
10x = 1600
x =160

} 5x
2 = 21
6 = 3.2
12 = 43

= 10100

2 2

37. X*y=x"-y

0

2

z=2z2"-1

Sario

Carlos

38.

Noel

Raul

=9 (6%4)=(62-4%)-1
=399

Marco

Paul

39. ~[(r~a)—>p]vq

~[~(Pr~0q)vp]vq

~[~pvavp]vq
Fvag=q

40. (30-a)12 =270- 20

90 =10a
a=9

=221=42

o

5 h 42 min
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Clave:d

Clave:d

Clave: c

Clave: e

Clave: e

Clave: a

Clave: b

Area Nl
Aptitud Comunicativa
41. El intelectual y la profesionalizacion

Clave: e
42. Homografia

Clave: a
43. Generacion de ideas

Clave: a
44. Las personas no deben dejarse manipular.

Clave: a
45. Ic - lla - llib

Clave: e
46. Necesidad de presentar un documento

Clave:d
47. 2

Clave: b

Aptitud Comunicativa [Inglés) |

48.

49.

50.

putting the present under the Christmas tree.

Clave:d
are / They are

Clave: e
gotten

Clave: e
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